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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 08/06/2007

PRESIDENTE (Ademir Camilo) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Ademir Camilo) - Abertura da sessão.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Como Líder) - Associação do Partido

Popular Socialista às manifestações contrárias  ao fechamento de emissora de

televisão pelo Presidente da Venezuela, Hugo Chávez. Restrições à liberdade de

imprensa naquele país. Inconformismo com o apoio do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva à decisão de Hugo Chávez. Repúdio à tentativa do Presidente venezuelano

de desqualificação do Senado da República do Brasil.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Apelo ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, ao Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, e à

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, de imediata regulamentação da lei

referente à recriação da Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia —

SUDAM.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Evolução do Índice de Desenvolvimento Social de

Mato Grosso, não obstante o quadro de desigualdade social reinante no Estado.

Ampliação do repasse de recursos tributários aos Municípios brasileiros. Resultado

de pesquisa da Fundação Getúlio Vargas sobre a situação do setor educacional no

País. Realização, entre os educadores e a sociedade brasileira, de amplo debate

acerca das causas da falta de motivação dos estudantes. Importância da

implementação pelos governantes de ações em prol da educação de qualidade.
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AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Realização de encontro entre os

representantes de países desenvolvidos e de nações emergentes para debate da

implementação do Protocolo de Kyoto, em Berlim, Alemanha. Imperiosa

necessidade de redução, no contexto mundial, da emissão de gases poluentes na

atmosfera. Vantagens econômicas advindas da implementação, pelo Governo

brasileiro, de projetos de desenvolvimento sustentável. Combate ao desmatamento

e às queimadas no País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Sanção pelo Governador do Estado do

Amazonas, Eduardo Braga, de projetos de lei sobre a instituição da Política de

Mudanças Climáticas e do Sistema Estadual de Unidade de Conservação.

Importância da nova legislação amazonense do meio ambiente para a redução das

emissões de gases causadores do efeito estufa e o conseqüente recebimento, pelo

Estado, da compensação financeira destinada aos guardiães das florestas.

Relevância do Programa Bolsa-Floresta constante da Lei de Mudanças Climáticas.

Equilíbrio entre a preservação do meio ambiente e o desenvolvimento econômico na

região amazônica. Lançamento de programa de incentivo à preservação  ambiental

e à redução do desmatamento na Amazônia. Lançamento do Projeto PMDB

Socioambiental. Elaboração pelo Governo do Amazonas de nova legislação de

recursos hídricos. Importância da implementação de medidas eficazes de combate

ao aquecimento global.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei

nº 5.456, de 2001, sobre a criação de Zonas de Processamento de Exportação —

ZPEs. Relevância econômica da instalação de ZPE no Município de Teófilo Otoni,

Estado de Minas Gerais, e em outras municipalidades brasileiras. Enaltecimento da

gestão do Prefeito Carlos Novaes, do Município de Almenara, ao ensejo da criação

de Batalhão da Polícia Militar do Estado de Minas Gerais e de Centro Federal de

Educação Tecnológica — CEFET na municipalidade. Resposta ao Deputado Átila
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Lins sobre eventuais prejuízos à Zona Franca de Manaus, ante a possibilidade de

destinação parcial da produção das ZPEs para o mercado interno. Empenho do

orador na conclusão das obras da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha

e Mucuri. Congratulações ao Governador Aécio Neves e aos Prefeitos dos

Municípios de Angelândia e Cônego Marinho pela pavimentação de rodovia entre as

municipalidades. Convite ao Governador Aécio Neves para filiação no PDT.

PRESIDENTE (Átila Lins) - Elogio ao Deputado Ademir Camilo pelo discurso

proferido. Associação da Presidência à homenagem ao Governador do Estado de

Minas Gerais, Aécio Neves.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Necessidade de proteção das fronteiras brasileiras,

em especial com a Bolívia, o Paraguai e a Colômbia, com vistas ao combate ao

narcotráfico. Dificuldades na implementação do Plano Nacional de Segurança

Pública com respeito à segurança nas fronteiras, a despeito de avanços em outros

aspectos. Êxito do Conselho de Desenvolvimento e Integração do Sul — CODESUL

na elaboração de estratégias de combate à criminalidade na Região Sul e nos

Estados de Mato Grosso e Mato Grosso do Sul. Assinatura da Carta de Canela

pelos Estados participantes do CODESUL, sobre ações na área de segurança

pública. Esforço do Governo do Estado de Mato Grosso para a garantia da

segurança da região de fronteira, mediante a criação do Grupo Especial de

Fronteira. Elogio do Secretário Nacional de Segurança Pública ao projeto do

Governo mato-grossense sobre a criação de Força Estadual de Segurança Pública.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM - Pela ordem) - Aplausos ao Prefeito

Municipal de Manaus, Serafim Corrêa, pelas decisões de prorrogação do período de

estágio de estudantes universitários e de escolha de diretores escolares por meio de

processo seletivo.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Anúncio de reunião

dos Ministros da Fazenda, Guido Mantega, e da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, Reinhold Stephanes, com representantes da Frente Parlamentar da

Agricultura, da Comissão da Agricultura, Pecuária, Abastecimento e
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Desenvolvimento Rural e de outros órgãos vinculados ao setor, para debate do

endividamento dos produtores rurais brasileiros e de outros temas de interesse da

agricultura. Realização do 11º Encontro Nacional das Entidades Médicas — ENEM,

em Brasília, Distrito Federal. Temas debatidos durante o evento. Atuação

parlamentar do orador em defesa da saúde pública. Imediata regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de receitas à saúde

pela União, Estados e Municípios. Apelo aos Parlamentares de avaliação do setor

em suas respectivas regiões.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Arlindo

Chinaglia de inclusão na pauta das propostas de emendas à Constituição relativas à

elevação dos percentuais de recursos do Fundo de Participação dos Municípios; à

recomposição numérica das Câmaras Municipais brasileiras; e à autonomia da

Defensoria Pública.

PRESIDENTE (Ademir Camilo) - Saudações aos visitantes. Agradecimento

aos servidores da Casa.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


